

mašah, da uspešno delujejo številne skupine in da nastajajo nove pobude. Med posebej pomembnimi dosežki zadnjih let so družinska kateheza, moška skupina, biblična skupina, številne mladinske skupine, nov zbor, zaposlitev pastoralne sodelavke ter posodobitev tehnične opreme z novim ozvočenjem, kamerami in snemalnimi studiiem.

Na seji smo potrdili tudi člane tajništva ŽPS ter voditelje posameznih komisij. Ko bo Nadškofija Ljubljana potrdila sestavo novega ŽPS, bomo člane predstavili tudi župnijskemu občestvu pri nedeljskih oznanilih.

p. Egon

VEROUČNE POČITNICE IN SPRIČEVALA

Veroukarjem in staršem sporočamo, da otroci, ki še niso prevzeli veroučnih spričeval in priznanj za domače branje, lahko to storijo v župnijski pisarni, čez celo poletje.

Podpisana spričevala lahko otroci že tudi vrnejo, prav tako v župnijsko pisarno, v pravilno škatlo.

MAŠA ZA OZDRAVLJENJE IN OSVOBODITEV

Kot vsak tretji ponedeljek v mesecu bo v novi cerkvi jutri, 15. junija, ob 20.00 maša za ozdravljenje in osvoboditev. Po maši bo tudi blagoslov vode, soli in nabožnih predmetov ter molitev pred Najsvetejšim in nad posamezniki. Prisrčno vabljeni!

MOLIMO SKUPAJ

Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi: *»molimo, da bi šport bil orodje miru, srečanja in dialoga med narodi in kulturami, in da bi vsi spodbujali vrednote, spoštovanje, solidarnost in osebno rast.«*

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE

P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK
VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA

01/583 00 32 • zupnija.lj.dravljje@rkc.si • www.zupnija-dravljje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA

ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN

Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.

V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE

DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00

Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

SVETE MAŠE od 1. 6. do 7. 6.

15. 6., ponedeljek - Vid, mučenec

7.00 Po namenu
19.00 + Franc ŽUGELJ, obl

16. 6., torek - Beno

7.00 + Dragica MARTINČIČ
19.00 + Leopoldina TOME (DOLNIČARJEVO)

17. 6., sreda - Gregor

7.00 + Anton MARKELJ
19.00 ++ Julijana in Alojz MOSTAR, obletna ter
Jože JUŽINA, obletna

18. 6., četrtek - Gregor Janez Barbarigo, škof

7.00 Po namenu
19.00 ++ družine ŽABJAK in DRAKSLER

19. 6., petek - Nazarij, prvi koprski škof

7.00 ++ Alojzij in Alojzija KOZLEVČAR
19.00 + Mitja VIDMAR, obl.
++ starši BRANC
++ Marija in Stane Trček obl.

20. 6., sobota - Florentina

7.00 + Ana CELAR
19.00 ++ Minka KOMPARE obl. in družina KOMPARE
++ Ana KOGOVŠEK in Jožica KOŠIR
+ Janez CVAJNAR, obl.

21. 6., nedelja - Alojzij Gonzaga, jezuit, zavetnik mladine

6.30 + Pavla KLUN LAKIČ
8.30 za žive in pokojne župljane
++ Franc SKUBIC in staši SKUBIC
+ Marjanca KRISTAN, 30 dan
10.00 ++ Marija, Franc in sin Franci PINTARIČ
11.00 maša v DSO
11.30 + Karolina DRAGI ARKO
19.00 ++ Alojzija in Franc PEČNIK ter
Cvetka in Slavko GREGORKA
+ Lojze MARTINČIČ
+ Alojzij ŠTRUKELJ

TEDENSKA OZNANILA
ŽUPNIJE LJUBLJANA DRAVLJE

LETNIK L

14. ROŽNIK 2026

ŠTEVILKA 42



11. NEDELJA MED LETOM



»Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal oblast nad nečistimi duhovi.«
(Mt 10,1)

Jezusove besede in dejanja so sočutna, polna usmiljenja in Božje ljubezni do človeka. Svoje učence pošilja, kot je tudi Njega poslal Oče, da nadaljujejo Njegovo delo in oznanjajo nebeško kraljestvo. Po njih smo vsi sodelavci v veliki žetvi. Molimo, prosimo Gospoda, da zaradi pomanjkanja delavcev ne propade žetev!

NEDELJA PRI NAS

SPOZNAJTE NOVOMAŠNIKA JANEZA



Letos bo v naši župniji novo mašo daroval naš nekdanji župljan Janez Gorenc. Mnogi se ga spominjajo kot ministranta, člana jasličarske ekipe, pritrkovalca, člana ŽPS, instrumentalista pri Mali Jati, vedno pripravljenega pomagati pri župnijskih dogodkih — tudi pri sekanju smrek za mlaje, božično smreko in še marsičem. Z nekaj vprašanji ga želimo malo bolje predstaviti tistim, ki ga še

ne poznajo, drugim pa obuditi kak lep spomin.

1. Kako se sam spominjaš svojih let v župniji Dravljje? Kaj ti je najbolj ostalo v spominu?

Ob misli na župnijo me preplavljajo različni lepi spomini – od neprespanih jasličarskih noči, ministriranj, delovnih akcij do pritrkovanja za praznike in še kaj bi se našlo. V spominu pa mi ostajajo predvsem ljudje, ki sem jih srečeval v teh trenutkih.

2. Veliko župljanov se te spomni kot ministranta in člana jasličarske ekipe. Imaš kakšno posebno anekdoto ali zabaven dogodek iz tistih časov?

Anekdot je malo morje, od vseh pa so najbolj zanimive prav jasličarske. Vikendi v novembru in decembru so bili vedno delovni, zato nas je šlo nekaj jasličarjev ponavadi k maši v soboto ali nedeljo zvečer. Pred mašo in po njej smo seveda delali, kar je pomenilo, da smo šli k bogoslužju v delovni obleki. Doma nas je kar nekaj slišalo, da se to ne spodobi. Stvar smo rešili tako, da smo šli naslednji teden vsi ministrirati – pod albo se delovna obleka namreč ni videla.

3. Kdaj si prvič začutil, da te Bog kliče na pot duhovništva? Je bil kak trenutek posebej pomemben?

Ne bi rekel, da je bil kakšen poseben trenutek, ki bi me izrazilo zaznamoval. Ko gledam nazaj, bi raje govoril o sosledju dogodkov, ki so se med seboj povezali in v katerih sem začutil prisotnost Gospoda. Nato sem prišel do točke, ko si preprosto rečeš, da je treba zaupati v Gospoda in se odločiti. Če bi moral kaj izpostaviti, bi bila to zagotovo izkušnja ignacijanskih duhovnih vaj v tišini.

4. Kdo je v tvojem življenju najbolj vplival na tvojo vero in

odločitev za duhovniški poklic?

Dejavna Božja ljubezen, ki se je kazala po starših, bratu, sestrah, starih starših, prijateljih in jezuitih – včasih popolnoma nepričakovano. To je v meni počasi prebudilo zavedanje, da je Bog tisti, ki se mi svobodno daje. Osebnost ali pa preko drugih ljudi. Jaz pa sem po drugi strani prav tako svoboden, da na to odgovorim in z njim sodelujem.

5. Kaj ti je v času jezuitske formacije predstavljalo največji izziv — in kaj največje veselje?

Največji izziv oziroma tisto, kar mi je povzročalo največ frustracij, je bil počasen proces učenja jezika. Ko si želiš nekaj povedati, pa ne gre, ali ko misliš, da je tisto, kar si povedal, razumljivo, pa te nihče ne razume. Še težje pa je, ko se spraviš k študiju in je treba vsako drugo besedo iskati v slovarju.

Največ veselja pa mi je vedno predstavljalo življenje v skupnosti – predvsem večeri po polnem dnevu, ko si v sproščeni družbi sobratov med seboj podelimo, kako je minil dan.

6. Kako si predstavljaš svoje duhovniško poslanstvo? Kakšen duhovnik želiš biti?

Iskreno povedano, si nočem predstavljati preveč. Prepričan sem, da je na začetku dobro, da človek predvsem posluša in vstopi v novo realnost. Predvidevam, da bo to v veliki meri odvisno od prihodnjega poslanstva.

V tem duhu si torej želim biti duhovnik, ki bo znal poslušati ljudi in obenem slišati tudi Gospodov šepet

7. Česa se najbolj veseliš pri svoji novi maši v domači župniji?

Najbolj se veselim, da se bom lahko srečal z ljudmi, ki jih morda nisem videl že kar nekaj let. Še toliko večji pomen pa ima to, da se bomo zbrali v Gospodovem imenu in skupaj lomili kruh.

8. Za konec: ali imaš kakšno misel ali sporočilo za župljane Dravljje?

Se vidimo 5. julija ob 9h.

MOLIMO ZA NOVOMAŠNIKA JANEZA

Naš diakon Janez Gorenc bo od 18. do 25. junija opravljaj osebne duhovne vaje kot neposredno pripravo na mašniško posvečenje, ki ga bo prejel 29. junija, na praznik svetih apostolov Petra in Pavla. V teh pomembnih dneh ga spremljajmo z molitvijo,

DOŽIVETJA IN VTISI OB SVETI BIRMI - 6. JUNIJ 2026

Na stotine koščkov v pripravah in upih se je v soboto povežalo v čudovit obred, ko smo družine in prijatelji z našimi birmanci praznovali prejem zakramenta svete birme.

Obred je bil v vseh pogledih čudovit. Naša cerkev je bila okrašena z bogatimi ikebanami v nežnih barvah in z velikimi prazničnimi mašnjami, rdečimi kot so bile rdeče halje naših birmancev. Enotni v oblačilih in pričakovanju so bili zbrani skupaj s svojimi botri pred pomožnim škofom Francem Šuštarjem, ki nas je v bogati pridigi opomnil, da se vloga botrov in staršev v življenju naših mladih s sveto birmo ne konča. Botri naj se zavedajo pomena svojega zgleda in naj molijo za birmance, je povedal škof. Starši pa naj svoje otroke še naprej spremljamo v krščanskih vrednotah, da bodo šli po poti vere do srečne večnosti in ne bodo lovili le tuzemeljskih radosti.

Birmanci so z darovi svetega duha prejeli vsak svoj notranji krščanski kompas, ki ga vedno lahko pridejo naravnati v naše živo draveljsko občestvo. Iskrena hvala vsem, ki so k našemu prazniku prispevali po svojih talentih in močeh.

Urška F. (mama)

Iskrena hvala za čudovit praznik svete birme, ki mi pomeni ogromno, saj me je še bolj povezala z Bogom. Hvala vam za ves vaš trud in spremstvo. Zahvala velja tudi vsem pevcem za več kot odlično petje in tistim, ki so z ljubeznijo okrasili cerkev. Vse je bilo popolno in nepozabno.

Matic K. (birmanec)

Na Devetdnevnici sem zvedela veliko o Svetem Duhu, Cerkvi, odpuščanju. Sveta Birma je bila zelo lepa in doživeta. Iz pridige si bom najbolj zapomnila, da moramo biti staršem hvaležni, da so nas dali krstiti in nas vzgajali v veri. In kako moramo vero podariti naprej.

Isabela R. (birmanca)

2. SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA

V sredo smo imeli drugo sejo Župnijskega pastoralnega sveta v novi sestavi. Pregledali smo delo prejšnjega mandata ter se seznanili z načrti, ki so bili uresničeni oziroma se še izvajajo.

Ob tem smo ugotovili, da je naša župnija zelo živa in dejavna. Veseli nas, da število nedeljnikov narašča pri vseh